
PRIPRAVLJENE ZA POSLOVNE PARTNERJE RAČUNOVODSKEGA SERVISA e3plus

moje NOVICE

4/2025
Spoštovani poslovni partnerji, 

s pomladjo je prišla tudi sveža energija in veseli bomo, če jo boste tudi vi začutili.

Neobdavčen regres za letni dopust
Regres za letni dopust, ki bo izplačan v aprilu 2025 je neobdavčen do 2.464,35 EUR. 
Izplačate ga lahko v več delih, najkasneje do 30. 6. 2025.

Nove zavarovalne osnove za zasebnike
V aprilu se bo spremenila zavarovalna osnova zasebnikov glede na dobiček in plačane pri-
spevke v preteklem letu.

Sprememba akontacij davka med letom
Če je vaše poslovanje bistveno drugačno od lanskega leta, lahko vložimo vlogo za zniža-
nje ali zvišanje akontacij med letom. Potrebujemo oceno prihodkov in stroškov ter razlog 
za spremembo.

Prvi informativni izračun dohodnine prejmete do 15. junija
Preverite v poštnem nabiralniku in na eDavkih ter nam posredujte informativni izračun 
dohodnine. Rok za ugovor se izteče 30. 4. 2025. 
Prvi so dohodnino že prejeli v aprilu, drugi jo bodo v juniju. Dobro preglejte, če so upo-
števali otroke in druge družinske člane tako, kot je bilo napovedano. V primeru napake 
bomo podali ugovor. Vsi, ki ste imeli izgubo ali dohodek nižji od 5000 EUR, informativne-
ga izračuna dohodnine ne boste prejeli. Na spletni strani eDavki (pred prijavo) v iskalnik 
vpišite svojo davčno številko in preverite, ali je vaša dohodnina že bila poslana. 

Posojila med podjetjem in fizično osebo (lastnikom)
FURS je pozoren na posojila, ki jih prejmejo fizične osebe od podjetja. Posojila, ki se NE 
vračajo podjetju ali se vračajo simbolično se lahko obravnavajo kot prikrito izplačilo do-
bička ali kot drugo izplačilo dohodka obdavčeno kot podjemna pogodba.

Stroški za neposlovno rabo 
FURS bo v letu 2025 spremljal uveljavljanje stroškov za nakupe blaga in storitev, ki niso 
neposredno povezani z opravljanjem dejavnosti. Če odhodki niso v skladu z zakonom, to 
lahko pomeni:
• znižanje davčne osnove – neupravičeno,
• prikrita izplačila dobička lastnikom in povezanim osebam,
• nepravilno obračunane bonitete zaposlenim ali
• nepravilno odbit vstopni DDV.
Poskrbite, da bodo vsi nakupi in s tem povezani stroški v podjetju resnično le poslovne 
narave ter preverite vsak strošek ali je res potreben za poslovanje. Pojasnila na: Stroški 
za neposlovno rabo pod drobnogledom Finančne uprave | GOV.SI

S 1. julijem 2025 sprememba pri obračunu DDV
Od 1. 7. 2025 bo potrebno poleg obračuna DDV-O priložiti še knjigo izdanih in prejetih 
računov.

Konec počitnic je pravi trenutek, da uskladimo načrte, pregledamo cilje in se povežemo 
pri novih izzivih. Zato z veseljem napovedujemo naš dan »DAN ZA PLUS« ki ga tudi v 
letošnjem letu pripravljam za vas, za naše naročnike in poslovne partnerje. DAN ZA 
PLUS bo  27.11.2025 na gradu Fužine. Rezervirajte si termin za druženje z nami in na 
dnevu, kjer boste pridobili novo znanje in nove pomembne informacije. 

Starši prvošolčkov: 
So upravičeni najmanj do 1 dneva izrednega dopusta za spremstvo otroka v šolo na 
prvi šolski dan. Izredni dopust lahko koristita oba starša. Delodajalcu je  potrebno 
posredovati potrdilo šole.  

Potrdila o šolanju za vaše štipendiste
Potrebujemo potrdila o šolanju za vse, ki so vpisani v srednjo šolo ali na fakulteto. Tisti,

ki so zaključili šolanje pa morajo urediti zdravstveno zavarovanje po starših do prve 
zaposlitve. 

Zakon o gostinstvu: 
Sprejet je novi Zakon o gostinstvu, ki določa vrste gostinske dejavnosti, pogoje za 
njihovo opravljanje ter posebno ureja kratkotrajno oddajanje stanovanj.

Odredbe o določitvi poklicev – zaposlitev tujca
S 1.7. je začela veljati sprememba Odredbe o določitvi poklicev, v katerih zaposlitev 
tujcev ni vezana na preverjanje trga dela. Delodajalci s sedežem v Sloveniji za določene 
poklice tudi v drugi polovici leta 2025 lažje zaposlijo tujce – brez dolgotrajnega 
preverjanja evidenc Brezposelnih.

Izstavitev računa ob prodaji osnovnih sredstev: 
Vsi normirani s.p. in nosilci kmetijske dejavnosti (tako kot vsi ostali zavezanci) 
morate ob prodaji osnovnega sredstva kupcu izstaviti račun in če ste v sistemu DDV, 
obračunati DDV. 

Obdavčitev kriptosredstev: 
V kolikor bo zakon potrjen bo od leta 2026 dobiček ob prodaji kriptosredstev obdavčen 
25%. Davek naj bi se plačal po tem, ko bi kripto zamenjali za fiat valuto, blago ali storitev.  
Ta tema bo predstavljena na dogodku DAN ZA PLUS.

Odzivnost na el. sporočila in telefon: 
Prosim, upoštevajte, da v primeru, da na vaše elektronsko sporočilo ne moremo 
odgovoriti takoj vam bomo zagotovo odgovorili najkasneje v 24 urah. Enako velja za 
telefonske klice. Če se ne moremo oglasiti takoj, vam bomo klic vrnili. S klicanjem na več 
številk en za drugim povzročate dodatno delo. 
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Delno financiranje sončne elektrarne, električnih vozil ali 
druge opreme s subvencijo: 
V kolikor ste kupili električno vozilo s subvencijo ali pa postavili SE s subvencijo  se za del 
subvencije ne sme uveljavljati investicijske olajšave. To pomeni, da moramo popravljati 
davčni obračun za nazaj v letu, ko ste kupili osnovno sredstvo. Če planirate oddati vlogo 
za subvencijo nas na to nujno opozorite ob dostavi računa. 

Sprememba tarife E3plus d.o.o.
Zaradi dodatnih evidenc, ki jih moramo predložiti FURS-u ob predložitvi DDV-O in zelo 
povečane administracije, smo s 01.08.2025 dvignili nekatera nadomestila: 

•	 Mesečni DDV:60,00 EUR, 

•	 Trimesečni DDV:  20,00 EUR,

•	 Vpis v davčno knjigo:1,23 EUR,

•	 Normirani atipični: 81,00 EUR.

•	 Normirani DDV zavezanec: 120,00 EUR.

Da bi lahko pravočasno obdelali vašo poslovno dokumentacijo vas prosimo za 
čimprejšnjo dostavo dokumentacije. V primeru dostave zadnji delovni dan, vam ne 
moremo več zagotoviti pravočasne obdelave zaradi zelo povečane administracije in 
obdelave evidenc z navzkrižnimi kontrolami s strani Fursa. V primeru, da se v evidencah 
pojavi napaka, se šteje kot da DDV obrazec ni oddan. 

Za optimizacijo in čim hitrejše potovanje dokumentacije se prosim obrnite na 
magda@e3plus.si. V primeru, da izstavite račun v EU, moramo DDV oddati do 
20. v mesecu. 

Hvala ker razumete.

Razpisi: 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano:  naložbe v predelavo in trženje 
kmetijskih proizvodov za dvig produktivnosti in tehnološki razvoj, vključno z 
digitalizacijo: Javni-razpis.docx,

Razpis Ministrstva za okolje, podnebje in energijo za sofinanciranje daljinskih sistemov 
ogrevanja in hlajenja na obnovljive vire: Javni razpis za sofinanciranje izgradnje in 
prestrukturiranja daljinskih sistemov ogrevanja in hlajenja na obnovljive vire energije za 
obdobje 2025 do 2029 | GOV.SI

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo javni poziv za nepovratne 
spodbude za hranilnike električne energije: Portal Energetika - Javni Pozivi

Lažni telefonski klici v imenu AJPES
AJPES poroča o lažnih telefonskih klicih v imenu uslužbencev AJPES, ki naj bi od 
novoustanovljenih podjetnikov zahtevali poravnavo stroškov za opravljeno storitev. 

Registracija podjetnikov na AJPES SPOT točkah je brezplačna, zato na tovrstne zahteve 
ne odgovarjajte.  

Trošarina za cigarete 
Zaradi povišanja cen cigaret na dan 1. 4. 2025, prosimo, popišite stanje zalog za prodajo 
in obračunajte razliko za doplačilo trošarine.

ICS2 v cestnem prometu in za e-trgovine.
Od 1. 4. 2025 morate predložiti nove varnostne in varstvene podatke, ki jih vložite v sis-
tem Import Control System 2 (ICS2), ki nadomešča ICS1. To velja za vse blago, ki se preva-
ža po EU, Severni Irski, Norveški ali Švici.
Če še nimate številke za registracijo in identifikacijo gospodarskih subjektov (EORI), se 
morate registrirati in jo pridobiti od carinskega organa države članice EU. Slovenska pod-
jetja sicer avtomatično pridobijo EORI številko, ko jim je dodeljena davčna številka.
Kako boste predložili VSD v ICS2 je vaša odločitev, izberete lahko eno od naslednjih 
možnosti:
• Ustanovite svojo lastno sistemsko dostopno točko (AS4) za neposredno predložitev 

podatkov v ICS2 iz vašega sistema (potrebujete ustrezno programsko opremo).
• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
brezposelnih oseb iz ciljne skupine za vsaj neprekinjeno obdobje 10 mesecev.

 Oddaja ponudb je od 3. aprila 2025 do razdelitve sredstev, vendar najdlje  
do 30. novembra 2025. V letu 2025 je za izvedbo javnega povabila na razpolago 
431.200,00 EUR. 

Opomnik: 
5. 4. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 4.  poročanje eTurizem
10. 4. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 4.  izplačilo plač in nadomestil plač
17.–24. 4.  obvezni ePobot 
18. 4. VELIKI PETEK; PLAČILNI PROMET NE BO DELOVAL 
22. 4.  akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
22. 4.  plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
30. 4. plačilo DDV
28.–30. 4. e3plus kolektivni dopust

ERIKA KOSTANJŠEK, vodja računovodskega servisa 

M 041 762 650 | E erika@e3plus.si | S www.e3plus.si
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Trošarina za cigarete 
Zaradi povišanja cen cigaret na dan 1. 4. 2025, prosimo, popišite stanje zalog za prodajo 
in obračunajte razliko za doplačilo trošarine.

ICS2 v cestnem prometu in za e-trgovine.
Od 1. 4. 2025 morate predložiti nove varnostne in varstvene podatke, ki jih vložite v sis-
tem Import Control System 2 (ICS2), ki nadomešča ICS1. To velja za vse blago, ki se preva-
ža po EU, Severni Irski, Norveški ali Švici.
Če še nimate številke za registracijo in identifikacijo gospodarskih subjektov (EORI), se 
morate registrirati in jo pridobiti od carinskega organa države članice EU. Slovenska pod-
jetja sicer avtomatično pridobijo EORI številko, ko jim je dodeljena davčna številka.
Kako boste predložili VSD v ICS2 je vaša odločitev, izberete lahko eno od naslednjih 
možnosti:
• Ustanovite svojo lastno sistemsko dostopno točko (AS4) za neposredno predložitev 

podatkov v ICS2 iz vašega sistema (potrebujete ustrezno programsko opremo).
• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
brezposelnih oseb iz ciljne skupine za vsaj neprekinjeno obdobje 10 mesecev.

 Oddaja ponudb je od 3. aprila 2025 do razdelitve sredstev, vendar najdlje  
do 30. novembra 2025. V letu 2025 je za izvedbo javnega povabila na razpolago 
431.200,00 EUR. 

Opomnik: 
5. 4. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 4.  poročanje eTurizem
10. 4. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 4.  izplačilo plač in nadomestil plač
17.–24. 4.  obvezni ePobot 
18. 4. VELIKI PETEK; PLAČILNI PROMET NE BO DELOVAL 
22. 4.  akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
22. 4.  plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
30. 4. plačilo DDV
28.–30. 4. e3plus kolektivni dopust
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Vdor v poslovno komunikacijo: 
Nacionalni odzivni center za kibernetsko varnost SI-CERT zaznava večje število prijav različnih napadov 
na podjetja, pri čemer izstopa porast vdorov v poslovno komunikacijo. Pripravili so brezplačni spletni 
tečaj za zaposlene: https://www.varnivpisarni.si/

Opomnik:
05. 9.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo

10. 9.	 poročanje eTurizem

10. 9.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)

15. 9.	 izplačilo plač in nadomestil plač

18. – 25. 9.	 ePobot (poročanje o neplačanih računih do dobavitelja je obvezno)

20. 9.	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)

20. 9.	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač

30. 9.	 plačilo DDV
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